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Description
Boldog Új Évet Kíván a Budapesti KÖZÉRT Vállalat kártyanaptár 1980
Áruházaink a főváros minden pontján.

A közért az élelmiszer-kiskereskedelmi üzleteket jelölő mozaikszó. Ma már nem márkanév, a
privatizáció óta nem kötődik egyik kereskedelmi vállalkozáshoz sem. A tulajdonnévi
szóösszevonásból köznevesült, élelmiszerüzletet jelentő közért szót kisbetűvel kezdjük.
A Közért (későbbi nevén Közért Vállalat, eredeti hivatalos nevén Községi
Élelmiszerkereskedelmi Rt.) 1948. május 15-én alapított magyarországi élelmiszer-
kiskereskedelmi vállalat, amely a rendszerváltásig működött. A vállalat neve idővel
'élelmiszerbolt' jelentéssel köznevesült
A fővárosi törvényhatósági bizottság 1911-ben alapította Budapest Székesfőváros Községi
Élelmiszerárusító Üzemét, főként a húsárak mérséklése céljából. Az üzemnek eredetileg 14
boltja volt, 1939-ben pedig már 51. Az árukínálat a későbbiekben kibővült és a "Községi"
üzletei népszerűvé váltak. Az üzem 1948. május 15-ig működött.
A Községi Élelmiszerkereskedelmi Rt.
A Gazdasági Főtanács 882/1948 sz. határozata alapján 1948 májusában 50 millió Ft
alaptőkével alapították a Községi Élelmiszerkereskedelmi Rt. nevű vállalatot. Ennek a
rövidítése volt a KÖZÉRT. Az rt. üzlethálózata az Általános Fogyasztási, Termelési és
Értékesítő Szövetkezet, a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Termelő és Értékesítő
Szövetkezete, valamint a korábbi „Községi” népszerű boltjaiból állt össze. Fő feladata a
közellátás biztosítása volt. Alapításakor 358 budapesti, továbbá 31 vidéki bolttal
rendelkezett. A budapesti üzletek száma a későbbiekben növekedett, míg a vidéki üzletek
más üzlethálózatokhoz kerültek.
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1955 augusztusában nyílt meg a vállalat [5] legelső önkiszolgáló üzlete, Budapest II.
kerületében .Az 1960-as évek közepén a vállalat üzleteinek már közel 50 %-a önkiszolgáló
rendszerben működött. A nagyobb alapterületű ABC áruházak 1966-1967-től terjedtek el.
1969-ben jelentős átszervezést hajtottak végre: 10 kerületi közértvállalatot hoztak létre,
átlagosan két-két kerület közértjeinek átcsoportosításával. (Wikipédia)

A fehér és két, vékony zöld keretes, sárga alapszínű kártya felső részén budapest térképe,
fölötte a kártyát kiadó cég emblémája jelenik meg. A térkép felirata: ÁRUHÁZAINK A
FŐVÁROS MINDEN PONTJÁN. Alatta narancsszínű alapon fekete betűkkel olvasható az
összes üzlet címe.
A kép jelzetlen.
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